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HF16 Számı́tsuk ki az alábbi határértékeket:

a) lim
(x,y)→(0,0)

xy · x
2 − y2

x2 + y2
; b) lim

(x,y)→(2,2)

1

x− y
;

c) lim
(x,y)→(0,0)

x2 + y2√
x2 + y2 + 4− 2

; d) lim
(x,y)→(0,0)

√
x2 + y2 + 1− 1

x2 + y2
;

e) lim
(x,y)→(1,0)

ln(x+ ey)√
x2 + y2

; f) lim
(x,y)→(0,0)

x2y

x4 + y2
;

g) lim
(x,y)→(0,0)

x2y − x+ y

x2y + x+ y
; h) lim

(x,y)→(0,0)

2xy

x2 + y2
.

HF17 Vizsgáljuk meg folytonosság szempontjából az alábbi R2 → R t́ıpusú függvényeket:

a) f(x, y) =


x− y

x+ y
ha x+ y ̸= 0,

0 ha x+ y = 0;

b) f(x, y) =


x3y

x6 + y2
ha (x, y) ̸= (0, 0),

0 ha (x, y) = (0, 0).

c) f(x, y) =


x2y2

x2 + y2
ha (x, y) ̸= (0, 0),

0 ha (x, y) = (0, 0).

HF18 Számı́tsuk ki az alábbi R2 → R t́ıpusú függvények parciális deriváltjait:

a) f(x, y) = x2 − 5xy + 3y2 − 6x+ 7y + 8; b) f(x, y) = arcsin
x

y
;

c) f(x, y) =
xy

x+ y
; d) f(x, y) =

√
x3 − 5x2y + y4;

e) f(x, y) = ex
2y−2x2y3 sin(x+y); f) f(x, y) = ex cos y−x ln y; g) f(x, y) = arctg

1− x

1− y
;

h) f(x, y) =
e2x−3y

2x− 3y
; i) f(x, y) =

x · tg x

exy
.
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HF19 Igazoljuk, hogy az

u(x, t) =
1√
t
· e−

x2

4t (t > 0, x ∈ R)

függvény kieléǵıti a
u′
t − u′′

xx = 0

parciális differenciálegyenletet (hővezetési egyenlet).
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